
 

 

 

         

             V1-ORION 
 
 

                  Bioenergetski stimulatori  

                za očuvanje i unapređenje zdravlja –  vitalizuju - poboljšavaju energetsku matricu   

                živih bića, stimulišu samoiscelenje i poboljšaju  protok vitalne životne energije 

 

Tesla je uočio BLAGOTVORNO DEJSTVO ELEKTRICITETA na zdravlje  i skrenuo lekarima pažnju na 
ISCELJITELJSKU MOĆ ELEKTROMAGNETNIH ZRAČENJA 

 

Bioenergija je energija zivota, doslovno- "zivotna energija" i uz pomoć  

bioenergije se moze uravnoteziti i uskladiti fizicko i duhovno stanje 

organizma.  

 

Ovakva terapija usmerena je na bioenergetska polja, energetske centre i 

kanale po kojima energija teće u telu. 

 
Prof. Dr. Velimir Abramović:   

Finotvorno polje koje se uspostavlja ovim našim aparatom  idealno sinhronizuje (po 

zlatnom preseku) našu individualnu prostorno-vremensku strukturu ( a to su 

elementarne mase atoma i molekula i jonske struje nervnog sistema)  sa finotvarnim poljima 

našeg Sunčevog sistema i galaktičkim formacijama Mlečnog puta. 

Suštinski olakšava rad šeste čakre (Trećeg oka - Epifize) koja otklanja loš protok i blokadu 

energija, odnosno oslobadja nas samoživosti, težnje ka moći, neodgovornosti, strahova, 

osjećaja besmisla, duhovne zbunjenosti i nestabilnih misli. 
 

Ojačava tačku gledišta iz dubokog, podsvesnog dela našeg bića (to je mesto gde su naše 

istinske motivacije- to je  nivo svesti koji upravlja našim akcijama, zapravo našim 

svakodnevnim životom). 

Na fizičkom nivou pomaže rad šeste čakre u otklanjanju glavobolje, psihičkih problema, problema  

sa vidom, sluhom i opštim slabostima nervnog sistema. 

Aparat olakšava meditaciju i NAROČITO - ASTRALNU PROJEKCIJU jer vibrira na višim 

temporalnim harmonicima Elementarne mase Fi (0,618033…) x  Pi (3,14159…)  i korektivno deluje 

na prošlost bio-sistema, tj. ispravlja vibratorne greške (disharmonije) koje su se već dogodile u 

prošlosti.  

 

NAČIN DELOVANJA: pročišćava energetsku DNK informaciju koju naša DNK prenosi na aminokiseline i vraća 

je u osnovno stanje balansa sa prirodnim okruženjem.   

Radi se o tome da  je 90% rada ljudskog mozga autorefleksno preračunavanje  frekvencija  radi  vremenskog 

uskladjivanja našeg organizma – duše i tela (kao mikrosistema) i finotvarnih polja zvezdanog kosmičkog okruženja 

(kao makrosistema).   
 

Dejstvo aparata je takvo da: 

1. U prvoj fazi   skenira akupunkturne meridijane i čakre, balansira ih a potom povećava energetsko stanje. 

2. U drugoj fazi se deluje na regeneraciju gena sa frekvencijama koje  biohemičari 

  koriste kako bi popravili genetski nacrt, na kome se temelji život. 

3. U trećoj fazi se deluje na gene i ćelije  i gradi izvorno polje  života, svega postojećeg.  

To je izvorno stanje ćelija pre nego što počne njihova deoba i pre bilo  kojih negativnih promena. 

4. U četvrtoj fazi su specifične vibracije koje olakšavaju rad šeste čakre (Trećeg oka - Epifize) koja otklanja loš 

protok i blokadu energija, odnosno oslobadja nas samoživosti, težnje ka moći, neodgovornosti, strahova, 

osjećaja besmisla, duhovne zbunjenosti i nestabilnih misli, pomaže otklanjanju glavobolje, nervnih problema sa 

vidom, sluhom i opštim slabostima nervnog sistema. 

5. U petoj fazi se deluje u formi prijatnih i blagih talasa  tako da postaju misli čiste i jasne, doprinosi dobrom 

raspoloženju, oseća se prijatna blaga toplota u celom telu. Razina vibracije ovisi o životnom stilu, prehrani, 

energetskom radu. 

 
IZVEŠTAJ: Ljiljane M. Iz Ossipee, NH, 03864 USA: „Nekoliko puta sam upotrebila  Orion-V1 Harmonizer i 

stvarno je neverovatan.  Ne verujem da nesto slicno postoji na trzistu. Nisam sigurna ni kako da ga nazovem, 

Harmonizer, transformatior, generator, definitvno cu pogledati. „ 

 

 



 

OČIGLEDNO JE POZITIVNO DEJSTVO SPECIFIČNIH VIBRACIJA APARATA 

 

IZVEŠTAJ: test obavljen sa aparatom 

ORION-V1 dana 23.01.2018, Čedomir M.:  

HRV/”heart rate variability”-varibalinost 

srčane frekvence / je relevantan marker koji 

preko kontrole parametara rada srca 

omogućuje procenu kardio-vaskularnih i 

metaboličkih procesa u organizmu.  

HRV je jedan od najkorisnijih alata za 

pračenje zdravstvenog stanja i 

energentskog balansa kod ljudi. 

 TEST  

 

- Najupečatljivije se vidi značajno 

dejstvo aparata na biološku starost, 

gerontološka krivulja pokazuje 

„podmladjivanje“ organizma od 8 

godina u kratkom roku od oko 45 minuta- pod dejstvom aparata. 

 

- Aura se za to vreme „poboljšala“ 

sa 39% na 55% a takodje i 

energetsko stanje akupunkturnih 

meridijana i čakri. 

 

 

 

Osim toga, aparat generiše zaštitni „kišobran“ u prečniku od nekoliko metara koji znatno umanjuje 

uticaj elektrosmoga, zračenja HARP-a kao i drugih negativnih zračenja kao što je kontrola misli - 

„mind control“. 

 

VEĆ PRVA ISKUSTVA u primeni ovog aparata  pokazala 

su da aparat: 

- Poboljšava jasnoću misli i koncentraciju – 

Povećava sposobnost racionalnog i jasnog uvida u stvari 

- Razum se stavlja iznad straha,  besa, strasti i nagona 

- Olakšava trezveno delovanje  

- Pozitivno deluje na očni vid 

- Doprinosi smirivanju nervnog sistema 

„Ja radim za budućnost…..“ – govorio je Tesla 

“Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih vibracija  na ljudski organizam“ – 
Prof. Dr. William Tiller dobitnik Nobelove nagrade, kvantni fizičar sa Stenford Univerziteta 

 

“U vibracioni kontekst …kao svojevrstan pristup ublažavanju  ljudske  patnje i unapređenju zdravlja ističu se  vibracioni 
predajnici inženjera Čedomira  Mraza. 

…To, pak,  znači da se  podrška vibracionih predajnika ing. Mraza koju, u krajnjoj instanci,  možemo nazvati 
razvojnom, može iskazivati  u okvirma svih pet nivoa oficijelno definisane zdravstvene zaštite  – od unapoređenja 
zdravlja do rehabilitacije.” –  Prof. dr. Vuk Stambolović 

NAPOMENA: Uredjaji nisu predvidjeni za dijagnostiku ili lečenje medicinskih problema. Iznesene informacije se 

ne smeju koristiti kao medicinski saveti. Ne preuzimamo odgovornost ako se aparat ne koristi prema navedenim 
informacijama. 

 


